
   ؟ نيستكدام گزينه درست   -236
  . گويندهر بسته انرژي را يك كوآنتوم انرژي مي) 1
  . آن به طول موج نور بستگي داردانرژي هر فوتون، يك بسته انرژي است و مقدار ) 2
  . اي نسبت داد كه عدد كوآنتومي اصلي ناميده شدبور، به هر تراز انرژي كوآنتيده، عدد ويژه) 3
n,l,m,mهاي يك اتم، از چهار عدد كوآنتومي گر، براي مشخص كردن هر يك از اوربيتالنيرود ش)4 lsاستفاده كرد  .  

  ي شيميايي، آرايش الكتروني يكساني دارند؟ كدام سه گونه  -237

1 (−+
I,Xe,Cs 535455    2(−−− 2

1615
4

14 S,P,Si   

3 (+++
Na,K,Rb 111937  4( +++

Cu,Ni,Co 29
2

28
3

27  

  ؟ نيستكدام گزينه درست   -238
   . يابدها كاهش ميي جوش فلزهاي قليايي با افزايش جرم اتمي آني ذوب و نقطهنقطه) 1
  . دارندجاي 16 تا 13هاي در مجموع شش عنصر شبه فلزي در جدول تناوبي عناصر وجود دارد كه در گروه) 2
  .تر است كمNeo1  به، انرژي نخستين يونش آن نسبتHe2ثر هستهؤبار معلت كمتر بودن به ) 3
  . كنندهر مول از فلزهاي قليايي خاكي در مقايسه با فلزهاي قليايي در واكنش با آب، گاز هيدروژن بيشتري آزاد مي) 4

  ؟ نيستبي است، كدام گزينه درست ، كه بخشي از جدول تناوروبا توجه به جدول روبه  -239
1 (Eترونگاتيوي را داردترين الك، بيش .  
  .  بزرگتر استD از شعاع اتمي Fشعاع اتمي ) 2
  . تر است، بيشB در مقايسه با Gپذيري واكنش) 3
 . برابر استEو  Cهاي هاي جفت نشده اتمشمار الكترون) 4

  
  كدام گزينه، درست است؟   -240

+هاي ناسيون يون عدد كوئوردي)1
Na و −

Cl است8 در شبكه بلور سديم كلريد، يكسان و برابر  .  
  . شودها در شبكه ايجاد ميجايي لايهاي است كه بر اثر  ضربه و جابه به دليل نيروهاي دافعهNaCl شكنندگي بلور )2
  . شودي آن، انرژي شبكه بلور آن، ناميده ميدهندهه هنگام تشكيل يك جامد يوني از عنصرهاي تشكيل انرژي آزاد شد)3
  . شوندي خود، تجزيه ميدهندههاي گازي تشكيلاند و با گذر دادن جريان برق به يون جامدهاي يوني رساناي جريان برق)4

241-  o2 ــوراكي و ــك خ ــوط نم ــرم مخل ــيله   گ ــه وس ــور ب ــذب آب تبل ــس از ج ــولفات خــشك پ ــزيم س ــولفات  مني ــزيم س ي مني

)OH,MgSO(،g
/ 24   درصد جرمي منيزيم سولفات در اين نمونه، كدام است؟ .  جرم دارد71235

  )mol.g:OH,MgSO( 1
24 1812 −−−−======== o  

1( 81 /o  2( 72  3( 675/  4( 84  

  ، درست است؟ COOCH3−−−−ي يون كدام مطلب درباره  -242
  .   طول هر دو پيوند كربن ـ اكسيژن در آن برابر است)1
  .  هاي كربن در آن برابر است عدد اكسايش اتم)2
  .  شمار قلمروهاي الكتروني پيرامون هر دو اتم كربن در آن يكسان است)3
  . ها در آن برابر استي ظرفيت اتمهاي پيوندي و ناپيوندي لايهجموع شمار جفت الكترون م)4

  
  
  

VA  IVA  IIIA  IIA  
  گروه 

  دوره 

E D C B 2  

 F   3  

   G 4  
 

 باسمه تعالی

 گروه شیمی نهاوند 2931سؤالات شیمی کنکور تجربی سال 
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O

O
OH

OH

OCH
3

++++يون    -243

2NO   هـا  با هـر دوي آن    ................ سولفيد مشابه است و از نگاه       هاي هيدروژن سيانيد و كربن دي     با مولكول ................ از نگاه

  . تفاوت دارد
  گانه ـ قطبيت  وجود پيوند سه)2     شكل هندسي ـ قطبيت )1
  گانه ـ عدد اكسايش اتم مركزي وجود پيوند سه)4  اكسايش اتم مركزي شكل هندسي ـ عدد )3

هاي پيونـدي   دارد، قطبي است و در آن جفت الكترون       ............... كه ساختار   ............... در مولكول   ............. و  ........... هاي  پيوند بين اتم    -244
  . ترندنزديك................. به اتم 

1( N ، Cl ،3NCl ،سه ضلعي مسطح ،Cl   2( S ، O ،3SO ،سه ضلعي مسطح ،S  
3( Cl،  Be ،2BeCl ،خطي ،Cl  4( O ، F ،2OF ،خميده ،O  

  كدام گزينه درست است؟   -245
  .شودمتيل بوتان تشكيل مي دي-2و2وه متيل قرار گيرند،  مولكول متان، گرHهاي  اگر به جاي اتم)1
  . ـ هگزن با فرمول تجربي سيكلوپنتان يكسان است1 فرمول تجربي آلكني با نام )2
  . ـ متيل اوكتان است2ـ متيل پنتان ايزومر ساختاري 3ـ اتيل ـ 3 )3
  .هاي راست زنجير، يكسان استي آلكان فرمول تجربي همه)4

  رو، درست است؟ زينه درباره تركيبي با فرمول روبهكدام گ  -246
  . تواند پيوند هيدروژني تشكيل دهد فاقد گروه استري است و مي)1
  . اند قلمرو الكتروني4هاي اكسيژن در آن داراي  همه اتم)2
  .  يك گروه عاملي كتوني و دو گروه عاملي هيدروكسيل دارد)3
5215 فرمول مولكولي آن )4 OHC

o
  .  است

  
  

  ؟ شودنميي آن نشان داده شده است، انجام كه معادلهكدام واكنش به صورتي  -247
1( )g(H)aq()OH(Be)l(OH)s(Be 2222 +→+  

2( )g(O)aq(COLi)g(CO)aq(OLi 232222 222 +→+  
3( )aq(KNO)s(PbCrO)aq(CrOK)aq()NO(Pb 344223 2+→+  

4( )aq(KCl)s(BaSO)aq(SOK)aq(BaCl 24422 +→+  
   درصد با نيتريك اسـيد كـافي، چنـد مـول سـديم نيتـرات  تـشكيل                   o8كربنات با  خلوص      گرم سديم هيدروژن     /12از واكنش     -248

)mol.g:Na,O,C,H(). اسيد بر ناخالصي اثر ندارد(شود؟ مي 12316121 −−−−================  
1( 2

/
o  2( 5

/
o   3( 2oo

/
  4( 5oo

/
  

آيد؟  اتين، در محلول كلسيم اكسيد كافي وارد شود، چند گرم كلسيم كربنات به دست ميg/25 حاصل از سوزاندن 2COاگر گاز    -249
  .) درصد باشدo9كه درصد بازدهي واكنش برابر در صورتي(

)mol.g:HوCوOوCa( 1112164 −−−−================ o  
1( 24   2( o3   3( 36   4( o4   
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11 ميلي ليتر محلول  o5اگر    -250 −−−−L.mol
/
o 12 ميلي ليتر محلول 15 نقره نيترات را با −−−−L.mol

/
o منيزيم كلريد مخلوط كنيم تا با 

314هم واكنش دهند و  −−−−×××× oاند؟ دهنده اضافي و درصد بازدهي واكنش كدام مول نقره كلريد جامد به دست آيد، واكنش  
  95 منيزيم كلريد ـ )o9   4 نقره نيترات ـ )o8   3 منيزيم كلريد ـ )o8   2 نقره نيترات ـ )1

هـاي واكـنش حالـت گـازي     ي فراوردههمه(ر فشار ثابت، است؟ ي واكنش سوختن بنزن مايع د دربارهنادرستكدام گزينه توصيفي     -251
  ).دارند

    .، منفي است)w( علامت كار )1
2( E∆ و H∆واكنش، برابرند  .  
  . خودي است با افزايش آنتروپي و كاهش سطح انرژي همراه و خودبه)3
  .  است1ها، برابر هاي فراوردهها و شمار مولدهندههاي واكنش تفاوت شمار مول)4

g(CH)g(H(اگر در واكنش      -252 422  گرمـا آزاد شـود و    kJ75اي با پيستون متحرك، مقـدار       ، درون استوانه  s(C-گرافيـت ( ++++→→→→

   اين واكنش برابر چند كيلو ژول است؟ ∆∆∆∆E كار انجام داده باشد، مقدار kJ/42ي واكنش محيط بر سامانه
1( 672/−  2( 477/−  3( 672/+  4( 477/+  

  : هاي زيربا توجه به واكنش  -253

  

kJH,)g(CO)s(OFe)g(CO)s(OFe)

kJH,)g(CO)s(FeO)g(CO)s(Fe)

kJH),g(CO)s(FeO)g(CO)s(OFe)

/
548233

112

2231

24332

2

243

−−−−====∆∆∆∆++++→→→→++++

−−−−====∆∆∆∆++++→→→→++++

++++====∆∆∆∆++++→→→→++++

  

  اكسيد به فلز آهن، برابر چند كيلو ژول است؟ ) III(گرماي مبادله شده براي كاهش هر مول آهن 
1( 57 /o−  2( 592/−  3( 531 /o+  4( 52 /o+  

g(OH,)s(OP,)g(PH(شكيل  هاي ت H∆∆∆∆°°°°با توجه به اين كه        -254 2143 o
   با يكـاي كيلـو ژول بـر مـول، بـه ترتيـب برابـر بـا                   

242−−−− ،123 o−−−− است، ++++9 و °°°°∆∆∆∆H 3 واكنش سوختن گازPH برابر چند كيلو ژول است؟ ،  

1( o425-  2( oo43-  3( oo45-  4( o475-  

111 ميلي ليتر محلول سديم هيدروكسيد با چگالي         oo5اگر    -255 −−−−mL.g
/
o   76 باoo

/
سولفات واكنش كامل دهـد،     ) II( گرم آهن    

  است؟ ppmغلظت محلول سديم هيدروكسيد، برابر چند

)1563223161 −−−−==================== mol.g:Fe,S,Na,O,H(  
1( 468

/
  2( 279

/
  3( 685/  4( 389

/
  

  ؟ شودنميدر كدام واكنش، ماده نامحلول در آب، تشكيل   -256
1( →+ )aq(KI)aq()NO(Pb 23  2( →+ )aq(CONa)aq(CaCl 322  

3( →+ )aq(PONa)aq(ZnSO 434  4( →+ )aq(SOH)s()OH(Mg 422  
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o o1 o2 o3 o4 o5 o6 o7

1

)s(t

mol

3
KClO

5
/
o

21 در مقايسه با محلول      2ZnCl مولال   1محلول    -257
/

و دمـاي   ................ دمـاي جـوش     ............... ر بخـار     مولال آمونيوم نيترات، فشا    

  . دارد............. انجماد 
  تر ـ بالاتر ـ بالاتر  بيش)4  تر تر ـ پايينتر ـ پايين كم)3  تر ـ بالاتر تر ـ پايين بيش)2  تر تر ـ بالاتر ـ پايين كم)1

82با    -258
/

تـوان تهيـه كـرد؟       مولار آن را مي    2ليتر محلول    مولال و به تقريب چند ميلي      2يد، چند گرم محلول      گرم پتاسيم هيدروكس   

)mol.g:K,O,H(.)ها را از راست به چپ بخوانيدگزينه( 139161 −−−−============  
1( 8272

/
،o  2( 82725

/
،  3( 7282

/
،o  4( 72825

/
،  

  رو، به تقريب چند ثانيه زمان لازم اســت با توجه به نمودار روبه  -259
   از تجزيه پتاسيم كلرات در گرما، در مجاورت2O ليتر گاز 15تا 

2MnO 2چگالي گاز (، به دست آيد؟O ،در شرايط آزمايش   

18برابر  −−−−L.g/o و 
116 −−−−==== mol.gOاست (.  

1( 45   
2( o2  
3( 25   
4( o1  
  
  
  

  
  

g(D)g(C)g(B)g(A(: هاي جدول زير، كه به واكنش گازيبا توجه به داده  -260 222     كدام است؟ x، مربوط است، مقدار ++++→→→→++++
1( 2

/
o  

2( 3
/
o  

3( 5
/
o  

4( 6
/
o  

  
  
  
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  

ها در دهندهغلظت واكنش

)L.mol(آغاز واكنش  1−−−−  

شماره 
  آزمايش

B  A  

  سرعت واكنش

)s.L.mol( 11 −−−−−−−−  

1  1/o  1/o  21122 −−−−×××× o/  

2  1/o  2/o  
21244 −−−−×××× o

/
  

3  3/o  2/o  
217212 −−−−×××× o

/
  

4  4
/
o  x 

11244 −−−−×××× o
/
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   در يك ظرف يك ليتـري در بـسته، مطـابق واكـنش زيـر، در دمـاي معـين بـه تعـادل          g(O2( و يك مول   NH3)g(يك مول     -261
2اگر در حالت تعادل،   . اندرسيده

/
o مول )g(N2د داشته باشد، غلظت مولار كدام گاز در مخلوط از همه بيـشتر و   در مخلوط وجو

  ثابت تعادل به تقريب كدام است؟
 )g(OH)g(N)g(O)g(NH 2223 6234 ++++++++  

42oo آب ـ )1
/

   o/125 آب ـ)2    

42oo اكسيژن ـ )3
/

125 اكسيژن ـ )4    
/
o  

  كدام گزينه درست است؟    -262

aq(CoCl( واكنش تعادلي تبديل )1
−2
aq()OH(Co(به 4

+2
  . ، گرماگير است62

  . شودتر مياي آن روشن، رنگ قهوهg(NO2( با سرد كردن ظرف داراي )2

  .  دو فازي است واكنش تجزيه گرمايي كلسيم كربنات در ظرف در بسته، از نوع تعادلي)3
  . شود در محيط مرطوب، رنگ آبي پديدار مي2CoCl با قرار دادن كاغذ آغشته به )4

884 اگر    -263
/

OH.BaCl گرم    22 g را در ظرف سر بسته دو ليتري طبق واكنش زير گرما دهيم و               2
/
36o   ر حالت تعادل    بخار آب د

1161(وجود داشته باشد، ثابت تعادل اين واكنش در شرايط آزمايش كدام است؟  −−−−======== mol.g:O,H(  
  

        

1( 411 −× o    2( 211 −× o  

3( 412 −× o    4( 212 −× o  
  ؟ نيست گزينه درست كدام  -264

  . تري در تعيين سرعت واكنش داردتر است، نقش بيشاي كه آهستهاي، مرحلههاي دو مرحله در واكنش)1
  .اي استهاي سينتيك شيميايي، آشنايي با چگونگي انجام واكنش در سطح ذره يكي از هدف)2
  .شوداميده ميهاي انجام شدن واكنش، سازوكار واكنش نجزء مرحله بررسي جزءبه)3
  . شوداي، دو گونه واسطه تشكيل ميهاي دو مرحله در واكنش)4

)COOH)CH(CH)mol.gMي صابون ويژه، نخست، استئاريك اسيد       براي تهيه   -265 1623
1284  را با سديم هيدروكـسيد      ====−−−−

421دود چند گرم سديم هيدروكـسيد بـه ازاي          ح. افزايند درصد سديم هيدروكسيد اضافي نيز به آن مي        o1خنثي كرده و سپس     
/

 

  كيلوگرم استئاريك اسيد لازم است؟ 

  )123161 −−−−============ mol.g:Na,O,H(  
1( o28    2( o14  
3( o44    4( o22  

  

  
  
  
  
  
  
  
  

 

)g(OH)s(BaCl)s(OH.BaCl
2222

22 +  
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  Aه چدفتر مربوط به تجربي – 2991کنکور  شيمي تجربيکليد درس 

  

 

 کليد سازمان سنجش شماره سوال کليد سازمان سنجش شماره سوال

196 4 154 9 

197 2 155 1 

198 9 156 4 

199 4 157 2 

142 1 158 1 

142 1 159 4 

141 2 162 9 

149 9 162 9 

144 9 161 1 

145 1 169 2 

146 4 164 4 

147 2 165 4 

148 9 166 9 

149 9 167 2 

152 1 168 4 

152 1 169 2 

151 2 172 1 

159 4   
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هاي   شرودینگر براي مشخص کردن هر یك از اوربیتال       » ۴«ي  گزینه -۲۳۶

  .  استفاده کردn ،L ،Lm عدد کوانتومي ۳یك اتم از 

CSآرایش » ۱«ي گزینه -۲۳۷ , I 55  . شود  ختم ميXe54به  53

 انـرژي   He2بـار مـؤثر هـسته       تر بودن     به علت بیش  » ۳«ي  گزینه -۲۳۸

 . تر است  بیشNe10نخستین یونش آن نسبت به 

 برابر یك و اتم     Cي اتم     هاي جفت نشده    شمار الکترون » ۴«ي  گزینه -۲۳۹

Eبرابر سه است  . 

اي اسـت    دلیل نیروهاي دامنـه      به NaClشکنندگي بلور   » ۲«ي  گزینه -۲۴۰

 . شود  شبکه ایجاد ميرها د جایي لایه  و جابه  ضربهکه بر اثر

 » ۲«ي گزینه -۲۴۱

/جرم آب  / 35 12 20 15 12  

molآب mol MgSO

x / mol MgSO

/ x

 
4

41 7 0 12
0 84

   

/ / g MgSO  40 12 120 14 4  

/
MgSo %  4

14 4 100    درصد جرمي7220

 » ۱«ي گزینه -۲۴۲

  
  نس جفت پيوندي                          هيبريد رزونا7

  جفت ناپيوندي 5              

 » ۳«ي گزینه -۲۴۳

 

 » ۳«ي گزینه -۲۴۴

  
                     خطي    خميده     

:F O N Cl Be   ترتيب الكترونگاتيوي  

 » ۲«ي گزینه -۲۴۵

= CH فرمول تجربي C H 6   هگزن  -1 12

= CH فرمول تجربي C H 5    سيكلوپنتان10

راي گــروه عــاملي اســتري   ترکیــب مــوردنظر دا » ۴«ي گزینــه -۲۴۶

هاي اکسیژن به جـز اتـم         ي اتم   تري است  و در آن همه      هیدروکسیل و ا  

 .  قلمرو الکتروني است۴اکسیژني که به صورت کربونیل است داراي 

داراي بریلیم عنصري است که در گروه قلیایي خـاکي          » ۱«ي  گزینه -۲۴۷

 . دهد پذیري کم بوده و با آب واکنش نمي واکنش

 » ۲«ي گزینه -۲۴۸

NaHCO (s) HNO (aq)

NaNO (aq) H O(l) Co (g)



  
3 3
3 2 2

  

/ NaHCO / g 3
802 1 1 68100  

/
?mol NaHCO / mol NaHCO 3 3

1 68 0 0284  

mol NaHCO mol NaNO
x / molNaHCO

/ x
 3 3 3

1 1 0 020 02
 

 » ۳«ي گزینه -۲۴۹

CaO CO CaCO 2 3  

C H O CO H O  2 2 2 2 22 5 4 2  

/ molC H x
x / molCO

molC H molCO
 2 2

22 2 2
0 2 0 42 4  

mol CaCO molCO
x / mol CaCO

x / molCO
 3 2

32
1 1 0 40 4  

?gCaCO /   3
900 4 100 36100  
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 » ۲«ي گزینه -۲۵۰

AgNO محدود كننده MgCl AgCl Mg(NO )  3 2 3 22 2  

/محدود كننده
?mol AgNO / /   3

50 0 0050 1 0 00251000 2  

/
?mol MgCl / /   2

15 0 0030 2 0 0031000 1  

  .  وجود داردAgCl مول 005/0 مول نقره نيترات، 05/0به ازاي 

/
%

/
  

0 004 100 800   بازده درصدي : 005

 » ۲«ي گزینه -۲۵۱

C H (l) O (g) CO (g) H O(g)

E H

  

  

6 6 2 2 2
15 18

2 15 12 6   

 » ۱«ي گزینه -۲۵۲

E q W

E / /

  
     75 2 4 72 6 

 » ۴«ي گزینه -۲۵۳

Fe O CO FeO CO H

FeO CO Fe CO H

Fe O CO Fe O CO H /

Fe O CO Fe CO H /

     
     
     
     

3 4 2 2
2

2 3 3 4 2
2 3 2

2 2 6 2 44
6 6 6 6 66
3 2 48 5
3 9 6 9 61 5

  

Fe يك مول Hبنابراين  O2 /شود  مي3 kJ20 5  

 » ۳«ي گزینه -۲۵۴

PH O P O H O  3 2 4 10 24 8 6  

H ( )              3012 6 242 4 9 4500 

 » ۲«ي گزینه -۲۵۵

NaOH FeSO Fe(OH) Na SO  4 2 2 42  

NaOH جرم محلولx
/ x  1 01 505505  

/
?mol FeSO mol   44

0 076 3 10152  

?mol NaOH    43 10  

?g NaOH / g   43 10 40 0 024  

/
PPm /  60 024 10 79 2505  

 » ۴«ي گزینه -۲۵۶

Mg(OH) (s) H SO (aq) MgSO (aq) H O(l)  2 2 4 4 2 

 » ۱«ي گزینه -۲۵۷

Zn Cl ذره    2 2 3 1 3      ZnCl2   

NH NO ذره / /    4 3 2 1 2 2 4       NH NO4 3  

 » ۲«ي گزینه -۲۵۸

/گرم حلال 

x
     

0 052 1000 2 1000 25  

/گرم محلول  / 25 2 8 27 8  

/ليتر  ميلي
mL

L
    

0 052 2 25 

 » ۴«ي گزینه -۲۵۹

KClO (s) KCl(s) O (g) 3 22 2 3  
m

/ m g  0 8 1215  

g
?molO / mol

g
 2

12 0 37532  

mol KClO x / molO
/ mol3 20 375 0 252 3  

KClO3تجزيه شده است  .  
mol 75/0 = 25/0 مول اوليه 1 –شده  مول تجزيه   

  . شود   ثانيه زمان صرف مي10 پتاسيم نيترات، mol25/0ي  در نمودار با تجزيه
 » ۳«ي گزینه -۲۶۰

m m
A m           2 2 2   1 به واكنش2واكنش 1

n n
B n           3 3 3   2 به واكنش 3واكنش 1

/ x /
x /

/ / /




 

   
 

1 1
2 1 1

4 24 10 0 4 0 5
4 24 10 0 2 0 1

 2اكنش  به و4واكنش 

 » ۳«ي گزینه -۲۶۱

N (g) H O(g)2 22 6 NH (g) O (g)3 24 3  
1 1 0   غلظت اوليه   0

x x x x   4 3 2   اختلاف غلظت 6
x x x x 1 4 1 3 2   غلظت تعادلي  6

            x /
x // / /


2 0 2
0 10 6 0 7 0 6    

( / ) ( / )
K /

( / ) ( / )


 



6 2
4 3

0 6 0 2 0 042
0 6 0 7

 

  شونده  مول حل
 گرم حلال

  شونده  مول حل
 ليتر

 مول گاز مول گاز
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 » ۲«ي گزینه -۲۶۲

N O (g) q 2 4NO (g)22  

  اي  قهوه

 . شود با كاهش دما، از ميزان رنگ سامانه كاسته مي

 » ۱«ي گزینه -۲۶۳

/ g
?mol H O / mol H O 2 2

0 36 0 0218  

/ mol
?M H O / mol H O

L
 2 2

0 02 0 012  

mol
K H O K

L

     
22 42 21 10 

  .شود گونه واسطه تشکیل مي اي یك  دو مرحلههاي  در واکنش» ۴«ي گزینه -۲۶۴

 » ۴«ي گزینه -۲۶۵

  استئاریك اسید+  سدیم هیدروکسید سديم استئارات + آب 

g
?mol mol mol NaOH  

1420 5   استئاريك اسيد5284

?g NaOH g NaOH  5 40 200  

g 
10200    NaOHمقدار اضافي : 20100

 200 20 220  

در اثر هیدروژن هالیدها هر چه الکترونگاتیوي هالوژن        » ۳«ي  گزینه -۲۶۶

 . تر است تر باشد قدرت اسیدي کم بیش

 » ۱«ي گزینه -۲۶۷

  
C H O N4 9 2  

 

، الکتـرود روي    )قطـب منفـي   . (الکترود روي آند اسـت    » ۴«ي  گزینه -۲۶۸

 در مـدار بیرونـي از       بنابراین جریان الکتـرون   ) قطب مثبت (کاتد است   

سوي روي به سوي مس است و کاتیون از پل نمکي به سـوي الکتـرون                

 . کند مس حرکت مي

 » ۱«ي گزینه -۲۶۹

Mg Fe Mg Fe 

 

  2 2  

  كاهش     اكسايش 

  كاتد        آند

 . در جدول پتانسيل كاهشي استاندارد منيزيم بالاتر از آهن جاي دارد

 ـهـاي الکترولی     سـلول  از موارد کاربرد  » ۲«ي  گزینه -۲۷۰ تـوان بـه      ي مـي  ت

و )  فلز سدیم و گاز کلـر      هیهت (رنلایش الکتروشیمیایي مس و سلول دا     پا

 . آبکاري اشاره کرد
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